起点:公园入口处 终点:白云寺 今年免费

后天起,白云山开通旅游观光线路

50分钟一班,沿途设6站

□ 记者 刘烨恒

本报讯 昨日,记者从丽水白云国家森林公园管理中心了解到,从10月1日开始,白云国家森林公园将开通人口至白云寺旅游观光线路,以后去白云山的市民朋友,可以更加方便地乘坐专用车上山、下山了。

昨天下午,记者来到白云国家森林公园,看到原先 人口处公交车站旁,新设立了"丽水景交"的绿色站牌。

据管理中心相关工作人员介绍,这条旅游观光线路沿途设4个站点,加起点和终点有6个站点,分别为公园入口、双根桥、龙潭、樱园、梅花鹿基地、白云寺。

旅游观光线路的开行时间从早上7点至下午5点

30分,期间每50分钟一个班次,投入运行车辆共2辆。 该条旅游观光线路运营前三个月不收费,也就是说,一 直到今年12月31日,大家都可以免费乘坐观光车往返 于公园入口处和白云寺之间。

此外,管理中心在人口原红云山庄区块,增设临时车位100多个,鼓励广大市民朋友把机动车停在山下,乘坐旅游观光游览车上山观景。届时,交通参与者不按规定停放机动车的,按照机动车不按规定停放违法行为拍照、处罚。违法停车拍照路段为白云国家森林公园人口至白云寺,违法停车拍照时间为早上7时至晚上6时。摩托车、电动车等车辆停放影响车辆和行人通行的将拖移现场。

羅水味道

□ 记者 刘烨恒 通讯员 余爱华

2020年丽水味道创意大赛开幕

美好"食"光"烹"然心动

本报讯 昨日上午,由市委宣传部、市农业农村局、市人力社保局、市妇联、市农投公司五单位联合主办的 2020丽水味道创意大赛在丽水职高大礼堂盛大开幕。

本次大赛以"匠人、匠心、匠品"为主题,旨在挖掘丽水地方传统名宴、特色菜肴、小吃点心,提升丽水美食,构建"丽水味道"产品标准化、品牌标准化、服务标准化体系。

青田稻鱼米、缙云烧饼、庆元黄粿、遂昌长粽…… 在昨天的活动中,各县(市、区)选派代表分别推介了本 地特色小吃,每个县(市、区)都有自己的风味菜品,展 示出了"丽水味道"独特的文化内涵。

经过评委的评选,最终角逐出"丽水味道"创意推

介一等奖2名、二等奖3名、三等奖4名。其中,遂昌长 粽、畲乡十小碟获得丽水味道创意推介一等奖;缙云烧 饼、云和十二道、庆元黄粿获得丽水味道创意推介二等 奖;青田稻鱼米、岁月八珍鸡、油老鼠、处州白莲获得丽 水味道创意推介三等奖。

活动期间,举行了"丽水味道"研发展示中心授牌仪式、"丽水味道·莲"主题宴品鉴会。现场还进行了美食直播,缙云烧饼、红美人葡萄、长粽、地瓜面等丽水特色美食,通过网络镜头被更多人熟知。

"美食无界限、创意无极限",在接下来的10月16日,万地广场还会有"丽水十大养生汤、十大人气小吃、十大传统小吃、十大创意小吃、妈妈的味道"等赛事,广大市民朋友敬请期待。

京无极限",在接下来的10月16 水十大养生汤、十大人气小吃、 京小吃、妈妈的味道"等赛事,广

□ 记者 朱剑 通讯员 何希 李昭

投资3.68亿

市区防洪堤

□ 记者 蓝倞

新的休闲座椅。

把椅子供市民休憩。

方便。"

新增100把休闲座椅

本报讯 南明湖畔山水秀美,一直是

据了解,在中秋国庆假期到来之前,南明湖管理所在湖畔新安装了100把休闲座

这些休闲椅为市民提供了不少便利,

市民休闲游玩的首选之地。昨天下午,记

者在防洪堤看到四八平台上安装了一批

椅,加上前几年安装的椅子,一共有150多

引得大家交口称赞。在应星楼前,市民叶

女士正和91岁的母亲散步,她告诉记者:

"这些椅子很实用,冬天不会太冷,夏天不

会太烫。我们溜达累了就坐下歇会,十分

本报讯 近日,丽水市自然资源和规划局发布了 S227 龙泉上垟岙隧道及接线工程选址批前公告。

记者从市交通局获悉,S227龙泉上垟 岙隧道及接线工程起点位于龙泉市城北乡 上垟村,终点位于仓坑口村附近。项目全 长6.478公里,公路等级为二级,双向两车 道,隧道主线设计速度为60公里/小时,隧 道两端连接线设计速度为40公里/小时,路 基宽度10米,估算总投资为3.68亿元。该 项目力争2021年开工建设,未来随着它的 建成对完善龙泉市路网结构,助推"一带三 区"大发展起到重要作用。

中秋国庆双节如何送礼"扫码"告诉你

□ 记者 廖王晶

本报讯 每逢佳节,亲朋好友送礼倍纠结。今年中秋,你不会还在准备月饼吧?在中秋国庆双节来临之际,丽水网红公益主播团助"丽"行动为您准备了一份"最丽水"的礼物,把丽水九县(市、区)特产统统打包,任你来选。

记者了解到,本次活动属于丽水网红公益主播团

助"丽"行动之一。丽水网红公益主播团为大家带来了物美价廉的中秋好礼,三个礼包包含了九个县(市、区)特产。三个礼包分别为原价113元活动价98元的中秋大礼包,原价201元活动价168元的中秋大礼包和原价350元活动价298元的中秋大礼包。其中,298元的礼包内含了处州白莲、茶园酱鸭、手工地瓜面、牛肉酱、姥姥家红薯片、缙云小烧饼、百山祖香菇酱、蛋黄月饼、杨梅干等13件丽水各地特产。



扫二维码 购买特产

